IGIS

Paramount

MpoeKuMOHHbIN SKpaH
C SNeKTPonpuBoAOM

Acoustic Woven A
(MaTepuaTOe 3ByKOMpO3payvHoe)

CaenaHo B Kntae

Mepbl NpesoCTOPOMHOCTH

NMepep ycTaHOBKO#H 3KpaHa BHUMAaTE/IbHO
NPoYMTaNiTe AaHHYI0O MHCTPYKLHIO

Bo ns6exkaHue Bbixoga usgenus us
CTpod U npexaespemMeHHOro CtrapeHus
NnoJiIoTHa

- He Bpocaiite U3peAre Npu TPaHCMOPTUPOBKE U XPaHEHUH;

- He pacnonaraite (He XxpaHuTe) BOAM3U OTKPbITbIX Harpe-
BaTeAbHbIX NPUOOPOB;

- He AOMycKanTe MexaHWYeCKnX NOBPEXAEHWUI NOAOTHA;

- PEKOMEHAYETCA HE XPaHWTb 3KpaH B Pa3BEPHYTOM BUAE;

- NpW yCTaHOBKE W CBEPTbIBAHUW 3KpaHa COOAOAAIMTE MOCAEAO-
BaTEAbHOCTb AEMCTBUI COrAACHO MHCTPYKLWMU;

- MO BO3MOXHOCTW HE 3KCMAyaTUPYMTE 3KPaH B MbIAbHbIX, 3a-
ABIMAEHHbIX MOMELLEHUAX;

- He NoABepramnte NoAOTHO 3KpaHa AAUTEAbHOMY BO3AEMCTBUIO
MPSIMbIX COAHEUHbIX Ay4ei U He pacrnonaraiTe ero BOAU3N UC-
TOYHWKOB TENAa;

- He WCMOAb3YHTE AAA MbITbSi 3KPAHOB Motolne abpasvBHble
NOPOLLKK, XUMUYECKN aKTUBHbIE PACTBOPbI KUCAOT U LLEEAOYEN,
pacTBOpUTEAH;

- He PEKOMEHAYETCA XpaHeHWe 3KpaHa Npu Temneparype Huxe
0°C.

na obecne4yeHnss NTM4HOM 6€30MacHOCTH

- He AOMyCKalTe YCTaHOBKY U CBEPThIBAHWE 3KpaHa AETbMU;
- CTporo cobAlopanTe MOPSAOK YCTAHOBKM W CBOPaYMBaHWs
3KpaHa COrnacHO MHCTPYKLMU.

PekomeHpauum
PekomeHpayemoe Z

pacnosioXeHune %
npoekTopa

puc. 1- AAA TUMOB MOAOTEH

Acoustic Woven A Puc. 1

PekomeHayemoe pacnosioxXeHue
3puTtenen

- 3pUTEAM AOAKHbBI HAXOAWUTBCS B CETMEHTE yraa 0630pa AAA TUNa
NMOAOTHa BalUero akpaHa;

- paccTosiHue OT 3KpaHa A0 MepBOro psiaa 3putenert (B Ha puc. 2)
AOAKHO ObITb HE MeHee MOAOBUHBI LIMPUHBI 3KkpaHa (C Ha puc.
2);

- paccTosiHWe OT 3KpaHa A0 MOCAEAHEro psiAa 3puTenen (A Ha puc.
2) He AONKHO MpeBbILaTh LWECTUKPATHYHO LWMPUHY akpaHa (C Ha
puc. 2);

- BCS NAOCKOCTb MOAOTHA 3KpaHa AOAKHA ObiTb BUAHA KaXAOMY
3pUTEAIO.

Yroa o63opa

Puc. 2

yxon u o6cnyXuBaHme
Yxop 3a N0JIOTHOM 3KpaHa

- 3KpaHbl C TUMOM MOKPbLITUSA NMOAOTEH Acoustic Woven A
AOMNYCKAETCA MbITb C MOMOLLBI BAGXHOW TyOKW, CMOYEHHOM
B cAabOM MbIAbHOM pacTBope, AMBO NPOTUPATb MATKOW CaAdETKOM.

He ucnonb3yiTe f/1a MbITbsl 3KPAHOB MOIOLLHE

aGpa3uBHbIE NOPOLIKHU, XMMHYECKH aKTUBHbIE

pacTBOpPbI KUC/OT U LieNIoYeH, PaCTBOPUTENH, a
TaK}Ke JKeCTKMe NPOTHPOYHbIe MaTepHanbl.

XpaHeHue 3KpaHa

- XpaHuTe B CyXOM MOMeLLeHun npu Temnepatype ot +10°C ao
+30°C, UCKAOUMB NONaAaHME NPAMbIX COAHEYHbBIX AyYelr Ha KU3-
AeAve.

TexHH4YeCcKHe XapaKTepPUCTUKH

Tun nokpbITUA Ko;::zl::::m o:;:::a
Acoustic Woven A

(maTtepuatoe 0.95 160°
3BYyKOMpO3payHoe)

pasmep nomnotHa paamep paboueit L - anvnHa

dopmar Moaene 3kpaHa (cv) MOBEPXHOCTM (CM) kopnyca (cm)

16:9 DSIT-16912-A 281.6x199.4 265.6x149.4 341,2

' DSIT-16913-A 320.8x221.5 304.8x171.5 380,4




Heobxoavmble MHCTPYMEHTbI

TEXHVKA BE3OINACHOCTU

MpepynpexaeHuve: B Lensx NpeaynpexkaeHns KOPpOTKOro 3amMblKaHus,
He pacnoJsiaranTe yCTPOMUCTBO B MeCTax BO3MOXHOIO BO34eNCTBUA AOXKASA UAWN BAArW.

U WN =

(©)]

8.

9.

. CnepynTe gaHHOW MHCTPYKUMM U cobarofante BCce Mepbl NPeA0OCTOPOXHOCTH.
. He ncnonb3ynte ycTpomncTBo B Mecta BO3AENCTBUSA BAarW.

. Ounwante Kopnyc Npu NOMOLLM YNCTON canPeTKn NN BETOLLbIO.

. He 3akpbiBante n He 610KMpynTE BEHTUNALMOHHBIE OTBEPCTUA YCTPONCTBA.

. He ycTraHaBavBaunTe yCTpOMCTBO pAAOM C HarpeBaTe/ibHbIMY Npubopamy,

TakMMu kak oborpeBatenu, 6atapeu v T.M., BKAKOYAs YCUANTENN.

. YcTaHaBAMBanTe BUIKY B PO3ETKY M COEAMHANTE NPOBOAA U HapaLLMBaHUN

npaBuJibHO, COeEANHAA BCE HeO6XOAI/IMbIe KOHTaKTbl, BKJ1IFO4YaA 3a3eMJIEHUE.

. |/|CI'IOJ'Ib3yIZTe TOZIbKO OpUrMHasJibHble€ akCceCCyapbl M 3anacHble YacCTy,

PEKOMEHA,0BaHHbIE N3rOTOBUTE/IEM.

He ncnonb3ynTe ycTponcTBO BO BpeMS rpo3bl U B BO BPEMSA NPOAOIKUTENBHOTO
HenpuMeHeHus. Bo Bpems rpo3bl pekoMeHAyeTcs OTCOeANHUTb YCTPOMUCTBO OT CETU.
He nbiTaTecb camMoCTOATENIBHO MPOU3BECTU PEMOHTHbIE paboTbl. [NpegocTaBbTe 37O
npodeccmoHanam, 0bpaT1BLLMCL B CEPBUCHBIN LEHTP.

10. CtapanTecb He neperpeBaTb MOTOP YCTpoucTBa. [1pn NpoAoAXKUTENBHOM

ncnonb3oBaHUm (bonee 3x MUHYT) AN NPU MHOTOKPATHOM BKJIKOUEHUN

(bonee 6 pa3 noapsAa), MOTOP MOXET neperpetbcs. B aTom cayyae, nogava nutaHus
byaeT oTkArOUeHa aBToMaTuyeckn. [1n1a BO30O6HOBAEHMA BO3MOXKHOCTH
MCNONb30BaHUA peXXMMa CMOTKKM / pa3MOTKM 3KpaHa MOXeT noTpeboBaTbca He
MeHee 3X MUHYT.

[NpaBuna ncnosb3oBaHUA:

1. Oumwante Kopnyc NPy NOMOLLN YNCTOW candeTKm Nan BETOLLbHO.

2. OumwanTe NPOeKLMOHHOE MOJIOTHO NMPW NOMOLLM 6es10N, CMOYEHHOW B YNCTOM
(6€3 NpMMEeHEeHMa XMMUYECKNX CPEeACTB) TENI0N BoAe, CandeTku.




KOMIMJIEKTALWA

3arnywkm x 2 VK nyabt Y x 1

=S

==
MoTonouHbIN Kpenex x 4 M6 x 16
= ®
= &
Z 0bpa3sHbI KPOHLUTENH M5 x 8 LT
Kopnyca x 2

Mnocknm KpOHLWTENH
Kopnyca x 2 x4 -1 metp M10 x 4

MK npuemHunk

M6 x 16

M10 x 16

-

M10 x 16

M8x80 x 2

12B npoBog Tpurrepa




B 3aBncumocTm oT TMna NMNOBEPXHOCTU, Ha KOTOPYHO NPOnN3BOAUTCA
YCTaHOBKa, NpaBuUJabHO Bbl6|/lpaI?ITe BMHTbI WM CaMOHape3aroLwne wypynbl
Tak, UTOBbl OHM CMOT N BblAE€P>XNBaATb Be€C yCTaHaBJ'II/IBaeMOIZ KOHCTPYKLUWW.

HOAFOTOBKa K yCTaHOBKE

Bblpe)KbTe oTBEepPCTME B NOABECHOM MOTOJIKE COrNnaCcHO CXeMe.

[NVHHa Bbipe3a Ao/KHa b6bITb Ha 144 MM 6onbLue
ANVIHHBI Kopryca 3kpaHa (L+144mwm).

LLinpunHa Bbipesa gomkHa 6biTb 195 MM ans aroboro
pa3mepa kopnyca.

L - AnvMHHa Bcero koprnyca 3kpaHa

PazmeTka 1 pa3mepbl ANA YCTAHOBKM HECYLLMX KPOHLUTENHOB

PacctosaHune MeXAy UeHTPalbHbIMU TOUKAMU HECYLLUUNX KpOHLLITeVIHOB AOJ1>KHa

paccunTbiBaTbca No ¢opmye: L + 50mm
PaccTosiHne OT LeHTpaNbHOM TOUKM A0 KperneXKHbIX OTBepPCTUIM cocTaBnseT 48 MM

YcTtaHoOBKa

7

1
\‘)-‘
Mexay kpenexHowu
ckoboi 1 Koprnycom
HE 40/15KHO 6bITb CBOAHOTO
npocTpaHcTBa (3a3opa)

%%







MpK ycTaHoBKe pe3b6oBas WNMAbKa
AOMKHA BLICTYNaTS U3 KPOHWTENHA
BHY3 He 60/1ee SOMM, UTO HYXHO AN
oBecneuerys KOM(OPTHOTO AOCTyNa
K PazbemMam ANCTAHLMOHHOTO
ynpasaeus.







i /_\i Obs3atenbHo ybeamTech B TOM, UTO KOPMYC 3KpaHa YCTaHOBJ/IEH HaZeXHOo 1 6e3onacHo!

BokoBasa naHenb

Or Y NK
O ] 12V Tpurrep
]
- RS485
@ MoakntoueHmne nnuTaHmsa

Cnocobbl ynpasieHus

®

-©-+5V-12V DC




VK nyabt 4Y

MK
CurHanbHaga namna

Beepx
Cron

BHun3

QO® 1

IR code

ana Beepx: 0xD2,0x01,0xEE,0xC1
ANs BHU3: 0xD1,0x01,0xCC,0x9E
ana Cron: 0xDO0,0x81,0xDD,0x2E

- 30Ha gencTBmA nyabTa - 8 MeTPOB

- He xpaHuTe NynbT B yCIOBUAX BbICOKUX TEMMNEPATYP UAN BAAKHOCTH.
MNoapobHee onncaHo B YCAOBUAX MCMO/Ib30BaHNA BaTapen NnuTaHma

- CMeHuTe baTtapeun npu cnabom curHane

- N3Bnekante 6aTtapen 13 nyabTa, €CIV NYAbT HE UCMO/b3YeTCs

npoAO/IKNTE/IbHOE BPEMA

KoHTponnep
A
//77 N
MpoBoga: J ]
W
1. OpaHxeBbii / Genbii
N | STP o/
2. OpaHxeBblii P
3. 3eneHblit / 6enbiit 3 2
U

4. CuHun 4 /ow\

5. Cunnin / Genbiin 5 — x__O*O"‘-

6. 3eneHbiil 6 GND %
i ' RS485-B %0
| 7. KopnuHesbiii / 6enbiin (RS485-B) 7 - ow

- (o]

8. KopuuHesbin (RS485-A) 8 O~
| 8Pac RS-es2
2

87654321




OpavH koHTposinep RS485 no3sonsaeT nogasaTb KOMaHAbl yripaB/ieHus
OAHOMY VN HECKONIbKMM YCTPONCTBaM B LIEMNW.

Ynpasnsemoe Ynpasnsemoe Ynpasnsemoe
Yctpoucteo 1 Yctponcteo 2 Yctponctso 3

Ethernet kabenb

~— [lekoHueHTpaTo

KOHI{;S);r)ggep - Q Q Q Q

Hactponte Ha nopTte RS485 koHTpoanepa ckopoctb obmMeHa gaHHbiMm 9600 buT/c.
lMepBnUHaa HacTponKa ynpaBaseMblX YCTPOUCTB

« CHayvana, Haflo 3ajaTb UHAMBUAYANbHbBIM HOMEP KaXXA0MY yrnpaBaseMomy
yctpouncty. [lns atoro, coegmnHute KoHTpoanep RS485 ¢ nepBbiM ynpaBaseMbiM
YyCTPOMCTBOM TOUKa-TOuUka, 6€3 Apyrux yCTpounCTB.

» flanee, Hy>XHO nogatb ¢ KoHTpoanepa RS485 komaHay B wecTtHaaLuaTMpUYHOM
dopmate «FF 55 XX EE EE AA». I'p,e BMeCTO «XX» BAuLWeTe HOMep, KOTOPbI XOTUTe
NPUCBOUTL yNpaB/iAeMOMY yCTPOUCTBY, Hanpumep, «01».

 [ToTOM NOBTOpPUTE 3TN AENCTBUA C KaXKAbIM U3 YNPaBAAEMbIX YCTPOMCTB, MEHSAA
HoMep Ha «02», «03» n 1.4,

« Mocne TOro, Kak KaxxaoMy yCcTponcTBy byaeT 3asaH CBOW MHAMBUAYANbHbIN
HOMep, Hago byaeT NOAKNOUNTL UX K AeKOHUeHTpaTtopaMm. I noTom coeanHuTb
wnHou RS485 B eAnHyto Lenb, Kak Ha pUCYyHKe BblLLe.

YnpaBneHve HeCKONbKUMN YCTPOMUCTBAMU OAHOBPEMEHHO

Beepx: FF FF EE EE EE DD

BHu3: FF FF EE EE EE EE

Cron: FF FF EE EE EE CC

* [lna cnyyaes, KOrga KOMaHAy OAHOMY UM HECKOJbKUM YCTpOMCTBaM, 6e3 ykasaHus
NHAMBUAYaNbHOrO HOMepa yCTPOMCTBa.

YnpassieHuve oTaenbHbIM YCTPOUCTBOM

Beepx: 01 FF EE EE EE DD

BHu3: O1 FF EE EE EE EE

Cron: 01 FF EE EE EE CC

* MpuMmepbl KOMaHA Ana CayyaeBs, KOrfa Hy>KHO yKasaTb TO YCTPOMCTBO, Ha KOTOpoe
6yaet nogaH curHan. MNepsas rpynna undp «01» o3HavaeT, UTo curHaa nNnojaH Ha
YCTPOWNCTBO C MHAMBUAYaNbHbIM HOMepoM 01, yTobbl NnoaaTb KOMaHAY Ha Apyroe
yCTPOMCTBA Haflo M3MEHWUTb 3TO 3HayeHwue, Hanpumep Ha: «02 FF EE EE DD», «03 FF EE
EE DD» n 1.4.




BHMMaHwMe: HaCTPOWKY 3KpaHa peKoOMeHAYeTCA NPOMN3BOAMUTb
TO/IbKO CreuuanncTam.

PeI'yJ'II/IpOBKa LUMPUHDbI BEPXHETO N HUXKHETO MNMONA

PerynnpoBka WNpWHBI
BepxHero yepHoro noaa (A)

Perynnposka nonoxeHusa orseca npu cmoTke (B)

A) PerynupoBka LWMPUHbI BEPXHErO YepHOro nons

"-" [MpOTMB 4YaCcoOBOM CTPENKU
BpaweHune BMHTa A (KpaCHbIW) NPOTUB YaCOBOW CTPENKn
npueogmt K YMEHBLUEHWIO WwnpuHbl BEpXHEro YepHOro nons.

"+" No yacoBou cTpesnke
BpaweHune BMHTa A (KpaCHbIN) NO YaCOBOW CTpeJsike MPUBOANT K
YBEIMYEHUNHO WwWnpurHbl BEPXHErO YepHOro Nons.

2 [MOJIHbIX 050,007'3 TTPUBOCLAT K USMEHEHUAM TTPUMEPHO Ha 25cm.

B) Peryanposka nonoxeHua oteeca npu CMoOTKe

J1a ycTraHOBKa POU3BOJNTCA HA 3aBOJE 1 B OBO/ILLLINHCTBE C/IyHaEB HE TPEOYET HACTPOVIKU.

"-" [MpOTMB 4aCcoOBOM CTPENKU

BpaweHune BuHTa B (benbin) npotme yacoBou ctpenkm npmeoant kK YAAJIEHNHO oteeca
OT Kopnyca.

""+" [1o yacoBou cTpenke

BpaieHune BuHTa B (6enbin) no yacosom ctpenke npusogut K NMPUBVXXEHNHO oTtBeca
K KOpnycy.

2 M0/1HbIX 060pPOTa MPUBOLAT K U3SMEHEHUAM MPUMEPHO Ha 2,5 cM.

10



